



PREFEITURA MUNICIPAL DE DOUTOR ULYSSES

**Secretaria Municipal de Administração
Superintendência de Compras e Licitações**

Rua Olívio Gabriel de Oliveira, Centro, Doutor Ulysses - PR, CEP: 83.590-000

TELEFONE (41) 3664-1165 - (41) 3664-1214

Site: www.doutorulysses.pr.gov.br

E-mail: licita.pmdu@gmail.com

TERMO DE RETIFICAÇÃO E RATIFICAÇÃO

EDITAL DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 0026/2019

O Pregoeiro do MUNICÍPIO DE DOUTOR ULYSSES, comunica a todos os interessados que está realizando alterações no Edital de Licitação do Pregão Presencial nº 0026/2019 que tem, por OBJETO o AQUISIÇÃO DE 01 MINI ESCAVADEIRA HIDRÁULICA SOBRE ESTEIRAS, AFIM DE EQUIPAR A CENTRAL DE TRANSFORMAÇÃO DE RESÍDUOS SÓLIDOS URBANOS. Para atender a Secretaria Municipal de Meio Ambiente, conforme ANEXO I deste Edital e Termo de Referência, informa que foi procedida as seguintes **RETIFICAÇÕES** do Edital supra referido, conforme segue:

NO PREAMBULO

ONDE SE LÊ:

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: dia 24/10/2019 às 09:00hs até 24/10/2019 às 09:00hs.

LEIA-SE

CADASTRO DAS PROPOSTAS INICIAIS: até o dia 24/10/2019 às 09:00hs.

O presente Termo de Retificação será publicado no Diário Oficial dos Municípios e estará disponível no site do Município de Doutor Ulysses/PR, sito www.doutorulysses.pr.gov.br, site www.licitanet.com.br, e também poderá ser solicitado através do e-mail licita.pmdu@gmail.com

Considerando que a presente retificação não altera a formulação das propostas, fica mantida a data de abertura do certame licitatório em epígrafe, para o dia 24 de outubro de 2019.

Outras Informações: Fones (41) 3664-1214 ou através do e-mail licita.pmdu@gmail.com

Doutor Ulysses, 23 de outubro de 2019

Luiz Otero Moreira Fitz
Pregoeiro